
設問 1

設問 2

「2019年度後期 授業評価アンケート」の集計結果 （回答者数 10470⼈／1630
2⼈）

全学の平均︓ 4.61
全学の回答の和／全学の回答者数

この授業への出席率はどの程度でしたか 

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90％以上 7138 68%

回答2 70％以上 2756 26%

回答3 50％以上 437 4%

回答4 30％以上 89 1%

回答5 30％未満 50 0%

全学の平均︓ 2.46
全学の回答の和／全学の回答者数

授業外学習（予習・復習や課題）をどのくらいしましたか
（授業1回当たりの平均時間で答えてください）

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 3時間以上 852 8%

回答2 1時間30分〜3時間未満 1157 11%

回答3 30分〜1時間30分未満 2526 24%

回答4 30分未満 3364 32%

回答5 まったくしていない 2571 25%

「2019年度後期 授業評価アンケート」集計



設問 3

設問 4

設問 5

全学の平均︓ 3.36
全学の回答の和／全学の回答者数

あなたはこの授業を理解するために⾃分⾃⾝で努⼒しました
か

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5092 49%

回答2 ややそう思う 4304 41%

回答3 あまりそう思わない 795 8%

回答4 思わない 279 3%

全学の平均︓ 3.41
全学の回答の和／全学の回答者数

この授業の受講者の受講態度やマナー（居眠りや私語などを
しない）はよかったですか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5524 53%

回答2 ややそう思う 3954 38%

回答3 あまりそう思わない 793 8%

回答4 思わない 199 2%

全学の平均︓ 3.56
全学の回答の和／全学の回答者数

授業に対する教員の熱意や意欲は感じられましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 6654 64%

回答2 ややそう思う 3215 31%

回答3 あまりそう思わない 422 4%

回答4 思わない 179 2%
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設問 6

設問 7

設問 8

全学の平均︓ 3.46
全学の回答の和／全学の回答者数

教員の話し⽅は明瞭で聞きやすかったですか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 6069 58%

回答2 ややそう思う 3398 32%

回答3 あまりそう思わない 712 7%

回答4 思わない 291 3%

全学の平均︓ 3.41
全学の回答の和／全学の回答者数

教員の板書や配布資料等はわかりやすかったですか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5733 55%

回答2 ややそう思う 3600 34%

回答3 あまりそう思わない 801 8%

回答4 思わない 336 3%

全学の平均︓ 3.31
全学の回答の和／全学の回答者数

質問や発⾔の機会を作るよう配慮されていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5468 52%

回答2 ややそう思う 3346 32%

回答3 あまりそう思わない 1080 10%

回答4 思わない 576 6%

「2019年度後期 授業評価アンケート」集計



設問 9

設問 10

全学の平均︓ 3.16
全学の回答の和／全学の回答者数

アクティブ・ラーニング※の要素が取り⼊れられていました
か ※アクティブ・ラーニングとは、⼀⽅向的な知識伝達講
義ではなく、学⽣の能動的な活動を促す学習法が取り⼊れら
れている授業。学⽣参加型授業、PBL（課題解決型学習）、
協調・協同学習、体験学習、調査学習、グループワーク、グ
ループディスカッション、ディベート、プレゼンテーション
等。ゼミ、演習、実験・実習も含む。

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 4920 47%

回答2 ややそう思う 3284 31%

回答3 あまりそう思わない 1322 13%

回答4 思わない 944 9%

全学の平均︓ 3.28
全学の回答の和／全学の回答者数

予習・復習や課題を提⽰するなど、教員は授業外学習を促し
ていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5082 49%

回答2 ややそう思う 3776 36%

回答3 あまりそう思わない 1086 10%

回答4 思わない 526 5%
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設問 11

設問 12

設問 13

全学の平均︓ 3.58
全学の回答の和／全学の回答者数

授業はシラバスに基づき⾏われていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 6646 63%

回答2 ややそう思う 3361 32%

回答3 あまりそう思わない 322 3%

回答4 思わない 141 1%

全学の平均︓ 3.41
全学の回答の和／全学の回答者数

授業内容はわかりやすかったですか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5669 54%

回答2 ややそう思う 3717 36%

回答3 あまりそう思わない 749 7%

回答4 思わない 335 3%

全学の平均︓ 3.38
全学の回答の和／全学の回答者数

学⽣の理解度を確認しながら授業を進めていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5596 53%

回答2 ややそう思う 3660 35%

回答3 あまりそう思わない 827 8%

回答4 思わない 387 4%
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設問 14

設問 15

設問 16

全学の平均︓ 3.67
全学の回答の和／全学の回答者数

授業の開始・終了時間は守られていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 7631 73%

回答2 ややそう思う 2430 23%

回答3 あまりそう思わない 253 2%

回答4 思わない 156 1%

全学の平均︓ 3.41
全学の回答の和／全学の回答者数

教員は試験や課題に対するフィードバックフィードバック
（評価やコメントを返すなど）を⾏っていましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5871 56%

回答2 ややそう思う 3394 32%

回答3 あまりそう思わない 799 8%

回答4 思わない 406 4%

全学の平均︓ 3.54
全学の回答の和／全学の回答者数

この授業で新しい知識や考え⽅を得ることができましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 6527 62%

回答2 ややそう思う 3263 31%

回答3 あまりそう思わない 451 4%

回答4 思わない 229 2%
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設問 17

設問 18

全学の平均︓ 3.46
全学の回答の和／全学の回答者数

この授業のシラバスに記載の到達目標を達成できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 5783 55%

回答2 ややそう思う 3938 38%

回答3 あまりそう思わない 550 5%

回答4 思わない 199 2%

全学の平均︓ 3.47
全学の回答の和／全学の回答者数

総合的に判断してこの授業に満⾜しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 6093 58%

回答2 ややそう思う 3484 33%

回答3 あまりそう思わない 573 5%

回答4 思わない 320 3%

「2019年度後期 授業評価アンケート」集計
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